

『情報処理基礎講座 デジタル社会の法制度 第8版』

正誤表

本書において編集上の誤植等がありましたので、お詫びして下記のとおり訂正させていただきます。

対象版刷 [初版第1刷,2刷]

該当箇所		誤 (太字部分)	正 (太字部分)	備考
p.39	4行目	出願から 6年 と短く	出願から 10年 と短く	平成17年4月1日より変更されました。
p.43	23行目	・出願後 6年 存続	・出願後 10年 存続	平成17年4月1日より変更されました。

(2017.01.18)

以 上